1. KOLOKVIJ 1Z FIZIKE 1, 7.12.2020. / br. AE1001

Ime i prezime:

1. Tijelo se giba jednoliko ubrzano (ko¢enje) od t = 0 do zaustavljanja. U prvoj sekundi gibanja
tijelo prevali 37% veéi put nego u ¢éetvrtoj sekundi. Odredite poc¢etnu brzinu, ubrzanje i
vrijeme zaustavljanja ako je zaustavni put 101 m.

2. Dva planeta imaju jednako ubrzanje sile teze na povrsini, ¢ = 4.9 m/s?. Radijus prvog
planeta manji je 100 km od radijusa drugog, a gustoa prvog planeta veéa je 5.5% od
gustoée drugog. Odredite radijuse i mase obaju planeta. G = 6.674 - 10~ Nm?/kg?.

3. Pri jednolikom kruzenju na tijelo djeluje sila konstantnog iznosa 3.7 N. Ako je ophodno
vrijeme 1.95 s, a brzina tijela 0.6 m/s, odredite radijus kruzenja i masu tijela.

4. Tijelo se giba jednoliko niz kosinu nagiba 34°. Odredite koeficijent trenja s podlogom i
akceleraciju kojom tijelo usporava niz kosinu 8° manjeg nagiba. Kolika bi bila akcelaracija
tijela koje se giba uz kosinu?

5. Top ispucava granate pocetnom brzinom iznosa vy = 186 m/s. Nakon Sest sekundi leta
visina granate jednaka je tlocrtnoj udaljenosti. Koliki je kut izbacaja? Koliki je horizontalni
domet? Otpor zraka zanemariti.
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